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参考資料 

 

 

◇調査対象  会社員・経営者・会社役員・公務員 

20 歳～59 歳 

男女比 1:1 
◇調査地域    全国 

◇サンプル数    496 サンプル 

◇調査方法    インターネット調査 

◇実施期間    2005 年 9 月 5 日（月）～6 日（火） 
 

調 査 設 計 

2005年9月13日 

ソースネクスト株式会社 

 

 

 

 

 

プレゼンテーションソフトの使用実態調査 
詳細結果 
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【プレゼンテーションソフトの使用実態調査】 

 

■ 会社でプレゼンテーションソフトを使用している人は、52％   

■ 実際に会社でプレゼンテーションを行っている人は、66％ 

■ 実際にプレゼンテーションソフトで作成しているものは「戦略・プランの提案」、「データ分析」が、34％と高い 

  ■ プレゼンテーションの資料の作成に苦手意識がある人は、64％ 

  ■ プレゼンテーションソフトに対しての不満は、「価格が高い」が、47％でトップ 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
 
 
 

 

Q1. あなたが会社で利用している Office ソフトは何ですか？＜複数回答＞（全回答数：496） 

Q2. あなたはプレゼンテーションを会社で行ないますか？＜複数回答＞（全回答数：286） 

はい

66％ 
いいえ 
34％ 
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Q4. あなたはプレゼンテーションが得意ですか？＜単数回答＞（全回答数：188） 

  （プレゼンテーションソフト使用の有無は問いません。） 

Q3. お仕事でプレゼンテーションソフトを使用される際、あなたはプレゼンテーションソフトで 

何を作成していますか？〈複数回答〉（全回答数 286） 
 

34％ 
34％ 

24％ 

23％ 
22％ 

13％ 

13％ 

9％ 
2％ 

10％ 

 

いいえ

64％ 

はい 

36％ 
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■担当：プロデュースグループ 広報チーム  

Tel：03-5786-7209  Fax：03-5786-7210  e-mail： pr@sourcenext.com 

 

 

本件に関する報道関係者様のお問合せ先 

Q5. あなたが現在プレゼンテーションに対して持っている不満を教えてください。（全回答数：286）   

（プレゼンテーションソフト利用の有無は問いません。） 

相手がソフト

を持っておら

ず 、 デ ー タ

が開けない 

47％ 

37％ 

30％ 

15％ 

10％ 

値段が高い 

容量が重い 

テンプレート

が少ない 

その他 


